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30. Asagida dort adet zarin Ustten gérinimi verilmigtir.

32. Ayni noktada bulunan ve yénleri doguya dogru olan
prosmy 1 5 oo Sibel ve Vedat farkli yollardan okula gidecektir, Sibel
e B o 3 1 diz zeminde bulundugu noktadan yonini kuzeye gevi-
fip 12 birim ilerledikten sonra yéniinii batiya gevirip biraz
ylUrGdaginde okula varyor. Vedat ise saat ydninan

Bu zarlan géren Ismail:

“Bu zarlann ikisini rastgele segersem, Ust yiiziindeki sa- tersinde 120°lik a¢i ile déndiikten sonra x birim ilerledi-
yilann toplaminin kardesimin yagini verme olasilig —15 ncie olusa vanyer.

olur.™ demigtir. Buna gore, x kagtir?

ismail'in sdyledigi dogru olduguna gére, Ismail'in A)8 8/3 ()12 D)12/3 E)24
kardesinin yasi kagtir?

A) 8 B)9 C) 10 D) 11 E) 12

31. Asagida verilen ABC lggeni B noktasi etrafinda saat

33. Beril Ogretmen dgrencilerine asagidaki adimlara uygun
yoéninde 40° déndiriliyor.

bir ¢izim yaptinyor.

1. adim: Uzunlugu 24 br olan AB dogru pargasint
¢giziniz.

2. adim: A noktasinda AB ye dik olan 7 br
uzunlugunda AC dogru pargasini giziniz.

3. adim: B noktasinda AB ye dik olan 25 br

uzunlugunda BD dogru pargasini giziniz.

4, adim: |CD| uzunlugunu bulunuz.

Beril Ogretmen’in 6grencileri dort farkh gizim yapip iki
farkli cevap buluyor.

42=L0+LO+LO

X"'j

=220 Y c Cevaplann lkisl de dodru olduguna gdre, |CD|
uzunlugunun alabilecedi degerlerin toplami kag
Buna gére, sekilde x, y ve z lle gdsterilen agi diglle- birimdir? Lo +_'SO:°.2
rinin toplami ka¢ derecedir? A) 30 B) 40 050 \D)/70 E) 80
A) 120 B) 160 C) 180 %= 07
) 220 E) 260 o 2y
¥
A 9
ki :
30 Diger sayfaya geginiz.
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34. Asagida verilen ABC Uggeni bigimindeki levhanin B
agisinin olglist 72° dir,

DN k> 36

35. ABC ve DBC dik Gggen
BA L AC
DB L BC

ABC tggeninin gevrel gemberinin merkezi K, DBC gge-

boe  70- l =33 ninin kenarorta dikmelerinin kesisim noktass L dir.
B
a - 335 y Sevilay, |KL| uzunlugunu bulmak istiyor.
LGV:?T:"‘ dig:r ag! dlgllerinin alabilecegi degerleri bul- Buyna gére Sevilay, P
mak isteyen e, uzunl
. yon Ayg uk kargilastirmalari agagida ve- \// |pB| ‘ C] \G}C\ j !
rilen 3 seridi buluyor. ) S 8 e
. |AB|ve|AC| \/@d(
~ b4
‘b~§+c W. |AB|,|AC|ve|DC]|
=ath degerlerinden hangilerini tek bagina bilirse |KL|
Ayse bu seritleri levhanin etrafina sarip agagidaki gorii uzunlugu bulabilir?
ndmleri elde ediyor.
A) Yalmz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il

A A a>hbdc D) Ivell \%ve It

A% ve AC (SQJQJ;ndQ BC bulunve
‘C‘)\L“d \(.u\\an\P BH buluruy. MU Bo'r\'m g
\'.ac\gr.g\ggrcq;y. Al E)C-g&\ lor o % D
Jonv e

(bu'un uh

B C

Buna gbre, A acisinin_dl¢iisi _en kﬁgﬂ(_!_ap.sa\w
degerini aldiginda C agisinin blgiisii kag derece

olur? A
A) 71 B) 70 C) 37 \/és E) 34

36.
A B
ABCDE duzgln besgen
EFB eskenar liggen
m(BFC) = x
Buna gbre, x kag derecedir?
A) 12 B) 15 )18 D) 24 E) 30
31 Diger sayfaya geginiz.
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37. Asagida kenar uzuniuklar 2 br olan 7 tane eg dizgin
altigenden olugan bir bal petegi veriliyor.

Ancilik yapan Mikail, anlarin gekilde gosterilen yedige-
nin igine bal yaptig: fark ediyor.

¢
7
8 £}
2\ / [u:B 6
2198 £
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2\ & /2
g

Bunun Gzerine, Mikail anlarin petegin diger kisimlarina
da bal yapmas igin &ncelikle yedigenin cevresine serit
gekmek istiyor. Mikail yedigenin gevresini hesaplarken
bazi kokli ifadelerin degerini bilmesi gerektigini fark edi-
yor.

asinda temas eden dikddrtgen-

38. Agagida birbirine C nokt e
i kalasin resmi verilmigtir.

ler prizmasi geklindeki ik

Kalaslar HD ve FT telleriyle sabitlenmigtir.

Resimde ABCD ve HEFG dikdortgen,
|FT|=|AD'= 2br,
|AB|=11br,
|HC|= 2| CE|= 4| EF|dir.

Buna gore, HD telinin uzunlugu en az ka¢ br dir?

Buna gbre Mikall, A) 13 B) 10 C) Va1
VR s E) 4V2
\/ V7
\/( V19

itadelerden hangilerinin yaklagik degerlerini bilirse

yedigenin gevresini yaklagik olarak hesaplayabilir?

A) Yalmz | B)lvell C)lvelll

D) Il ve lll 1, 1velll
32 Diger sayfaya geginiz.
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39. Dikdortgenler prizmasi gekildeki cismin iki y{izii turuncu,
iki yuzd kirmizi ve ki ylizi mavi renge boyaniyor. Ayni_
renge_boyanan_yizlerin blytikliklerinin farkh oldugu
biliniyor. Turuncu renge boyanan yiizlerin alanlan topla-
mi 32 birimkare, kirmizi renge boyanan yiizlerin alanlar
toplami 27 birimkare ve mavi renge boyanan yizlerin
alaniar toplami 35 birimkaredir.

Buna gbre, bu prizmamin hacmi kag birimkiiptiir?
) 60 B) 72
D) 94

C) 86
E) 112

/'\jmjc/ar -9,b,c

K — abtbc=27

Tacaf 4acals

C\\car

ab-b.cz3
+ by b =27

2.2.5=30
8.b=15
bie- 142
¢ &c=20
at.bt. 02235223985
abc=2%35
= 60,

3)

A0, Kati cisimlar konusunu anfatan matematik 6gretmeni
Polat tahtaya asagidaki kare dik prizmayr ve kipd ¢izi-

oo /=a%b \
V=3

~
L & L T

a- l V a
Polat Ogretmen kare dik prizma ve kiple ilgili su bilgilen
veriyor.

Kare dik prizmanin hacmi kipin hacminin i kati-

ar 3a%-a%b  3azly,
- Kare dik prizmayla kiipin yzey alanian toplam: €0
br? dir.

Buna gore, dik prizmanin yilizey alam kiipiin yuzey

alamindan kag br? fazladir?
D) 28 \;{32

ba2+ 2.4%+ 4ada =80
0’20182 - 80

8:2./

A) 18 B) 20 C)25

. (232+L;a.89)— ba? - 8
ok
:32//

TEMEL MATEMATIK TESTI BITTi.
FEN BILIMLERI TESTINE GEGiNiz.
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